I 12,358 13,21..



La successione numerica di
Fibonacci

Nelle piante

La ramificazione
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La ramificazione delle piante




La ramificazione delle piante
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Il biancospino
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La fillotassi




La fillotassi
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| fiori

1 petalo 2 petali
.

8 petal 13 petal 34 petali 55 petali...







Malva

>alendula

Flore di zucca




3 verdi foglioline che
proteggono il germoglio

5 foglie verdi

e La passiflora : Altre 5 foglie verdi

2 Insiemi di 5 foglioline verdi

Sopra 1 sottilissimi petali
viola-bianchi un insieme di
5 stami a forma di T,

e sopra ancora altri 3 a
forma di chiodi.




La verdura




La frutta

NOCE: 2 parti BANANA: 3 parti MELA: 5 parti












Forme della natura




Le spirall



Spirale logaritmica




Come fFar
sparire

un
allievo







